

## SPORAZUM O SARADNJI

zaključen dana 09.04.2014. u Brčkom između Glossa – centra za njemački jezik iz Brčkog, Bulevar mira 4, 76100 Brčko distrikt, koji predstavlja direktor centra Dražan Švraka i **Evropskog univerziteta**, Bulevar Mira br.4/III, IV, 76100 Brčko distrikt, koji predstavlja predsjednik upravnog odbora dipl. Jur. Nedeljko Stanković.

Sporazum o saradnji se ogleda u sljedećim tačkama:

1. Evropski univerzitet omogućava Glossa - centru za njemački jezik održavanje prezentacija u prostorijama Univerziteta. Prezentacije obuhvataju predstavljanje Glossa – centra za njemački jezik i ponudu kurseva njemačkog jezika studentima Evropskog univerziteta i zaposlenim u Evropskom univerzitetu;
2. Svi studenti Evropskog univerziteta, koji posjeduju važeći indeks, kao i svi zaposleni Evropskog univerziteta ostvaruju popust na kurs njemačkog jezika u visini od 10% (deset posto);
3. Svi studenti Evropskog univerziteta i radnici Evropskog univerziteta, koji budu prisustvovali prezentacijama Glossa – centra za njemački jezik, pored redovnog popusta od 10% ostvaruju i dodatni popust na kurseve njemačkog jezika u Glossa – centru za njemački jezik, takođe u visini od 10% (deset posto). Ovaj dodatni popust je moguće ostvariti u roku od 30 dana od trenutka uručenja kupona na prezentaciji. Dodatni popust će biti pogodnost nuđena studentima i radnicima Evropskog univerziteta na svakoj prezentaciji održanoj na Evropskom univerzitetu. Na ovaj način studenti i radnici Evropskog univerziteta imaju priliku da ostvare popust u ukupnoj visini od 20% (dvadeset posto);
4. Evropski univerzitet najavljuje prezentacije Glossa - centra za njemački jezik na svojim oglasnim površinama, uključujući i internet-sajt Evropskog univerziteta;
5. Glossa – centar za njemački jezik promovise saradnju sa Evropskim univerzitetom, između ostalog na vlastitom sajtu, gdje će putem članka napisanog u novinarskom stilu biti prikazan i portret Evropskog univerziteta sa kratkim istorijatom s ciljem promocije;
6. Glossa - centar za njemački jezik svim studentima i radnicima Evropskog univerziteta, pored kurseva njemačkog jezika, nudi i kulturno zabavni program (npr. filmske i književne večeri).

Stranke navedene u sporazumu imaju pravo na zahtjev za raskid istoga, ukoliko budu stava da sporazum više nije u njihovom interesu.

Mjesto: Brčko distrikt  
Datum: 09.04.2014.

Za Glossa – centar za njemački jezik



Mariana Gajić, zastupnik direktora

Za Evropski univerzitet



dipl. Jur. Nedeljko Stanković,  
predsjednik upravnog odbora